

ПРОЦЕДУРА РЕКОМЕНДОВАНА ПАЦИЕНТАМ,
ЛИШНИЙ ВЕС КОТОРЫХ
ВАРЬИРУЕТСЯ ОТ 15 КГ И ВЫШЕ,
А ТАКЖЕ ТЕМ, У КОГО ПРОЯВИЛСЯ ЭФФЕКТ
ПРИВЫКАНИЯ ОТ ОБЫЧНОЙ СТИМУЛЯЦИИ.

ПРИ ПОМОЩИ АКУСТРАЛЬНОЙ
СТИМУЛЯЦИИ "СТРОЙНОСТЬ³ В КУБЕ":



НА 1 СЕАНСЕ:

Активизируется работа желудка,
улучшится деятельность печени и почек



НА 2 СЕАНСЕ:

Нормализуется водный обмен в
организме, значительно снижается аппетит



НА 3 СЕАНСЕ:

Усиливается внутренний обмен веществ и,
как следствие, ускоряется расщепление
эндогенных жиров

РЕКОМЕНДУЕМОЕ КОЛИЧЕСТВО ПРОЦЕДУР: 3

ВНИМАНИЕ!

ЭКСТРЕМАЛЬНО БЫСТРАЯ СТРОЙНОСТЬ:

После первого курса рекомендуется
сделать недельный перерыв
во избежание обвисания кожи!

ПОДРОБНОСТИ И ЗАПИСЬ НА ПРОЦЕДУРУ:

ПО ТЕЛЕФОНУ **8-800-700-44-47**
И НА САЙТЕ **ORIGITEA.RU**

СТРОЙНОСТЬ³ В КУБЕ

СТИМУЛЯЦИЯ ТРОЙНОГО ДЕЙСТВИЯ
НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
АКУСТРАЛЬНОЙ ИГЛЫ

СТРОЙНОСТЬ³ В КУБЕ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЕТЬ КЛИНИК
ДОКТОРА МУХИНОЙ ПРЕДСТАВЛЯЕТ
НОВИНКУ - ЭВОЛЮЦИЮ В ОБЛАСТИ
ИГЛОРЕФЛЕКСОТЕРАПИИ

**ЭТО САМАЯ ПЕРЕДОВАЯ
И ЭФФЕКТИВНАЯ МЕТОДИКА
ИГЛОУКАЛЫВАНИЯ
ДЛЯ ИНТЕНСИВНОГО
СНИЖЕНИЯ ВЕСА
(от 15 до 60 кг),
СУЩЕСТВУЮЩАЯ
НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ.**

В основе иглоукалывания лежит воздействие на корпоральные точки. При помощи процедуры стимуляции специалисты клиники ОРИГИТЕЯ воздействуют эти точки, благодаря чему снижается аппетит и уходит выраженное чувство голода, что особенно важно на этапе активного снижения веса и избавления от лишних килограммов

На теле человека располагаются около 30 000 активных точек, некоторые из которых располагаются друг другу настолько близко, что воздействие на них возможно только за несколько сеансов иглоукалывания. Но что делать, если хочется УСКОРИТЬ процесс и при этом быстро, безопасно продолжить



НОВАЯ ПРОЦЕДУРА ОДНОМОМЕНТНОЙ
СТИМУЛЯЦИИ ТРОЙНОГО ДЕЙСТВИЯ С
ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ НОВОЙ
АКУСТРАЛЬНОЙ ИГЛЫ!

**ПРОЦЕДУРА ПРОВОДИТСЯ
ВРАЧОМ ИГЛОРЕФЛЕКСОТЕРАПЕВТОМ
ПРИ ПОМОЩИ СПЕЦИАЛЬНОЙ
АКУСТРАЛЬНОЙ ИГЛЫ.**

Акустральная игла - это ноу-хау китайских специалистов, представляющее собой плотную иглу с тремя корпоральными наконечниками. Эти наконечники расположены друг от друга на расстоянии всего 0,5 мм! Существенное сокращение расстояния между точками воздействия обеспечивает стимуляцию так называемых "тройных пучков" - скопления биологически-активных точек на теле, при воздействии на которые обеспечивается тройная стимуляция проблемной зоны с выраженным ускорением и наступлением липолитического эффекта в зоне воздействия. За одну процедуру стимуляции нового поколения можно сократить объем проблемной зоны до полутора см! Никогда еще иглоукалывание не было таким эффективным!



ЖИВОТ И БОКА



БЕДРА



ЯГОДИЦЫ



ПЛЕЧИ И ШЕЯ



РЕЗУЛЬТАТ -
ИНТЕНСИВНОЕ
СНИЖЕНИЕ ВЕСА
ДО 1 кг В ДЕНЬ!



СПИНА